

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 051 Економіка
третього (доктор філософії) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 Економіка

Освітньо-наукова програма, розроблена кафедрою фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», напряму і змісту підготовки фахівців за третім освітнім рівнем підготовки докторів філософії, академічною кваліфікацією «доктор філософії з економіки» та враховує Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р., № 600 зі змінами, які внесені Наказом МОН від 21.12.2017 р. № 1648).

У профілі освітньо-професійної програми визначено мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготувати висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними і професійними знаннями та практичними навичками роботи, здатного вирішувати науково-методичні та прикладні задачі у сфері економіки та презентувати результати наукового дослідження у форматі публікації наукових статей і підготовки дисертації. Особливістю освітньо-професійної програми є те, що вона розвиває перспективи участі та стажування у структурі Національних науково-дослідних, академічних та проектних фундаціях, що відповідає сучасному рівню міжнародних вимог.

Наведено можливу сферу працевлаштування випускників: в подальшому вони можуть займати посади керівники підприємств, установ та організацій, директорів з економіки, наукових робітників, викладачів закладів вищої освіти та керівні посади в науково-дослідницьких групах і проектах, освітніх підрозділах в університетах та наукових установах, що потребують наявності наукового ступеня. Детально розглянуто програмні компетентності (загальні і фахові), які має набути аспірант, та програмні результати навчання. Передбачена можливість продовження підготовки на докторському рівні вищої освіти.

Навчальний план підготовки містить повний перелік дисциплін, що розподілені з розрахунку комплексного вивчення взаємопов'язаних дисциплін. Склад навчальних дисциплін повною мірою відповідає формуванню тих компетентностей, які задекларовані в профілі програми, та забезпечує програмні результати навчання. Звертає на себе увагу структурний розподіл дисциплін навчального плану, який передбачає дисципліни формування загальних компетенцій (33,3%), дисциплін формування фахових компетенцій (16,7%), практичну підготовку (16,7%), вибіркові дисципліни (33,3%), що дозволяє здобувачу отримати належний рівень знань для набуття фахових компетенцій в економіки. Передбачено проведення науково-викладацької і дослідницької практик, які мають сформувати у аспіранта стабільні практичні навички на сучасному рівні. Атестацію аспірантів передбачено здійснювати у формі публічного захисту дисертаційної роботи у спеціалізованій вченій раді. Зміст освітньо-наукової програми відповідає цілям навчання, а саме: формуванню висококваліфікованого фахівця в сфері економіки з науковим ступенем.

Загалом, освітньо-наукова програма 051 Економіка третього рівня вищої освіти (доктор філософії) галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю за спеціальністю 051 Економіка відповідає вимогам та запитам сучасного ринку праці як України, так і за кордоном, розроблена на достатньому науково-професійному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Проректор з наукової роботи
Вищого навчального закладу
«Університет економіки та права «КРОК»,
доктор економічних наук, професор



засвідчує

І.П. Мігус
23.01 2019

I.P. Migus